

ТВОРЦЫ КАТАКЛИЗМОВ (ЗА КУЛИСАМИ РУССКО-ГЕРМАНСКОЙ ПОЛИТИКИ В НАЧАЛЕ XX ВЕКА)

В. А. Зеленевский

г. Минск, Институт философии НАН Беларуси

«Без преувеличения можно сказать, что будущее России лежало в Германии, а будущее Германии — в России...»
В. Ф. Иванов, русский историк-эмигрант.

Предыстория вопроса

Так уж сложилось на протяжении последних веков, что история и политика Германии некими поистине роковыми путями, теснейшим образом переплетена с историей и политикой России. Возможно, исконное немецкое трудолюбие, честность и аккуратность до педантизма, а с другой стороны наши просторы и широта русского характера, объективно способствовали сближению двух народов. В этой связи нельзя не согласиться с известным русским историком В. Ф. Ивановым: «Без преувеличения можно сказать, — писал он в 1937 году, — что будущее России лежало в Германии, а будущее Германии — в России...»(1).

Однако факт остается фактом — две Мировые войны свели в братоубийственной боине именно нас. В чем же дело? Почему, два имперских народа — «цариста», по временам забывали, что им нужно не воевать, а трудиться над укреплением христианского духа и государственной мощи. У нас ведь, по сути, были общие и единые основы традиционной государственности, базирующиеся на почтении к старшим, трудолюбию, семейных ценностях, патриотизме... Подобно тому, как «Москве — русской бороде» нечего было делить с «Петербургом — аккуратным немцем» (Н. В. Гоголь), так же и России с Германией. Но почему воевали? Для ответа коснемся хотя бы некоторых аспектов деятельности заведомых врагов рода человеческого в виде тайных обществ вообще и ангайского масонства в частности.

На просторах России ангайское масонство оставило много своих кровавых следов, начиная с подлого убийства нашего истинного народного Государя Павла Первого², инспирированием бунтов клятвоступников-декабристов (1825) и польских масонов (1830 и 1863), созданием всех условий для подготовки убийства Александра II³ и т. п.

² Откровенно плутовская политика Англии заставляет Павла I порвать с этой страной. Русского посла в Лондоне гр. Воронцова отзывают, английскому послу в Петербурге, герцу Уитворту в мае 1800 года предлагают немедленно покинуть Россию («Летать англичан там, где ударить может быть чувствительнее и где меньше сыплются такой припад отдают Павлу I явану войска Донского Орлову 12. 01. 1801 г. «Беседа Вык. — шведск. Павел Орлову, — подли и завести П. Цицана Казань 18 марта переправился уже через Волгу и... поучил новость о кончине И. Императора»). Убийство И. Императора осуществили русские масоны по приказу из Англии, за что были щедро вознаграждены. Только участники заговора «... Жребийса получила из Англии, уже после кончины Павла, 2 миллиона рублей для раздачи заговорщикам... Какого же смысла были переговоры в Россию раньше? Плит, стоявший тогда во главе английской миссии, никогда не отказывал в содействии на выгодные для Англии цели... а Наполеон... успех заговора на жизнь И. Императора прямо объяснял действиями ангайского злодея (3). Характерно, что задушенное убийство Павла назначил Богоя Пестра III, будущий Император Павел... организатор заговора против своего мужа... заина, депону английскому послу — масона Кейтла (4).

³ «Смерть Александра II — великий скандал. Иеремий Коваль — был арестован в 1876 году в связи с миссией в Лондоне... Ангайцы, Гоманьберн и другие были не только негодными работниками, но и гнусными Царя Овободителя 1-го марта 1881 года он был убит...» (5).

И это при том, что император Александр II сделал для несвоих врагов России больше, чем все остальные государи вместе взятые. Ся Жидарин Саронский, например, еще при жизни подготовил для него, как для будущего Царя, законные, в нем требовавшиеся, воевое и невоинское ангайские ордена всей мерности... декабризма, а по воле человека — масонства. Царь же, словно в гласную, одним из своих главных делов по своему муровиди — ангайствовал масонских заговорщиков-декабристов (6). При Александре II масонство в России начинает действовать почти открыто, а несколько высших масонов занимают министерские посты. Более того, как отмечает академик РАН О. А. Платонов, «во многом выурезанных масонских источниках... этот Император сам принадлежал к высшим именитым и был известен в те орден в одной из ангайских ложей (7). Давиде больше в марте 1867 года Александр Ц, срубил поправ законы Российской И Империи, продал А. Маску (Шка) за 72 млн. руб. заор. За кулисами сделка стояло семейство саркиских башаров Ротшильдов. В результате этого незаконного акта от России была отторгнута территория площадью 1 519 тысяч кв. км. (8)... И во всей вероятности, именно это событие заставило не только саркиса — А. К. Томского отреагировать таким образом:

За двести миллионов Россия
Жиданна на откуп взята --
За тридцать серебряных денег
Они же кунили Христа.

И много Понтийских Цилатов,
И много лукавых пуд
Отчину свою расхищают,
Христа своего предадут (9).

В 1854 г. Англия в союзе с «братом» Наполеоном III совершает агрессию против России. Англо-французская эскадра начинает движение к Петропавловско-Камчатскому в Балтийское и Белое моря. Главные же их силы направлены в Черное море и на Крымский полуостров. Нанеся удар «одновременно на все наше побережье, Англия утопила наш Черноморский флот, до тла разорила его базу, сделала Черное море нейтральным и запретила нам строить военные суда». Против Императора-Рыцаря Николая I - действует внутренний масонский враг - князь Меншиков, «старый масон», оказавшийся на посту главнокомандующего. Выполняя волю масонских начальников, а не Императора, он «не разрешил драться» адмиралам Корнилову и Нахимову, в Севастополе «русской кровью залил бастионы», в Евпатории отдал высадившемуся там неприятелю «160 тысяч четвертей пшеницы»(10). В результате - позорный для России мир, заключенный в Париже 18/30 марта 1856 года.

А закулисные интриги коварного Альбиона против нас в русско-турецкой войне (1877 - 1878 гг.), когда «эти темные английские масонские силы вмешались в дело войны» и... «мы, -- сетует генерал П. Н. Краснов; -- не вошли в Константинополь!»(11). А решающая роль темных сил Англии в столкновении России с Японией (1904), а искусное встраивание России и Германии в Первую мировую войну, наконец - предательство Британией самого св. Помазанника Божия Николая II... Словом, уже в 1850 году В. А. Жуковский в работе «Русская и английская политика» имел-таки основания заявить: «Нашествие варваров произойдет в Англии не извне, а изнутри ее... Один и тот же народ не может в одно и то же время верить в правду относительно себя и оправдывать ее нарушение относительно других. Эта отравка... необходимо должна пройти во внутренности собственного тела и заразить его смертью»(12).

Творцы Первой мировой.

«Теперь мне стало ясно, что германский солдат в конечном счете оказался слепым орудием, своего рода ланцкнехтом, скрытых за кулисами темных сил...»

Генерал Людендорф.

На протяжении как минимум трех последних столетий самая главная задача английской дипломатии заключалась в том, чтобы не допустить стратегического союза между Россией и Германией. Своего рода пик этой активности приходится на конец XIX - начало XX века. Ибо к этому времени на земном шаре оставались только две христианские монархии - Россия и Германия, которые «мировой демократии» нужно было во что бы то ни стало разрушить. Идеальный для них вариант - втравить эти страны в кровавую братоубийственную бойню.

Всем известна роль Англии в столкновении России с Японией, которое стало возможным только благодаря скрытой поддержке японцев со стороны англичан. «Англия... - констатировал известный английский публицист Стед, - поспешно толкнула Ниппон на войну с Россией, чтобы обессилить ее»(13). Но не успела еще чайки донести до России «печальную весть...» (как поется в русской народной песне) о гибели в Желтом море нашего флота, как вся повременная печать Англии и ее дипломатическая рать стала муссировать, что Германия-де «исконный враг» России, а Британия ее «естественный союзник». «После потопления нашего флота в водах Желтого моря, — пишет Вандам в работе: «Англия и ее политика. Величайшее из искусств», — в один день повернул от крайней вражды к крайнему дружелобию, английская печать начала указывать нам на ту счастливую звезду, родясь будто бы под которой, мы... после «желтой опасности» должны были перейти сейчас же к германской. И вот этих, ... насыщенных одуряющим ароматом бензола и мирры слов оказалось вполне достаточно, чтобы мы в самом непродолжительном времени пришли к непреложному убеждению в том, что... испытанным другом и защитником России является... естественный и вечный союзник ее - Англия»(14).

Рассчитывать только на «слова», хотя бы даже и «ароматные», коварный Альбион не мог, в его резерве была проверенная веками тайная мезуитская дипломатия. Политику Англии кратко усиливала ее «естественный» союзник США, эта, по меткому выражению благородного «русского немца» Григория Бостунича, «... страна воров и разбойников, исконный враг всякой подлинной культуры и карикатура на цивилизацию...» (15).

Весной 1897 года по инициативе Англии между ней, а также Америкой и Францией заключается тайный стовор. Как позднее оказалось, неумолимый отсчет времени до рокового момента начала мировой бойни пошел уже тогда. «Благодаря появившемуся в 1913 году труду профессора Узера, — пишет спустя годы Император Вильгельм II, — впервые стало известно о существовании и содержании тайного соглашения, заключенного между Англией, Америкой и Францией весной 1897 года. В этом договоре было условлено, что в том случае, если Германия или Австрия, или обе начнут войну из-за «пангерманизма», то Соединенные Штаты тотчас... употребят все усилия, чтобы помочь обеим этим (Англии и Франции — В. З.) державам» (16). То есть, как видим, вся демагогия, что Антанта, якобы, «была вынуждена» ввязаться в войну ввиду «агрессивной» политики Германии — чистой воды лицемерие.

«Прободатвшись, — продолжает Император Вильгельм, — Узер ясно показал, на ком в действительности лежит вина за Мировую войну. Ее основой, ее исходным пунктом был направленный против Германии договор... заключенный весной 1897 года... Они перешли в открытое наступление после того, как Сербия инсценировала Сараевское убийство и, таким образом, бросила горящий факел в тщательно подготовленную мину» (17)... Тем не менее, в конце XIX начале XX века перед творцами мировых катаклизмов стояла сложнейшая задача — во что бы то ни стало разрушить добрые отношения между двумя последними Империями.

Поятно, что взаимоотношения Германии и России не могли быть простыми. Некоторые историки считают, что после русско-турецкой войны (1877 — 1878 г.г.) и «позорного и обидного для нашей национальной чести Берлинского конгресса, Россия всецело подпадает под влияние мирового масонства» (18). Это, однако, не совсем так. В 1884 г. при Царе Миротворце Александре III и мудром Бисмарке Россия подписывает в Берлине «договор трех стран» — с Германией и Австрией, который предполагает обязательный нейтралитет каждого из союзников в случае нападения на одного из них со стороны четвертой великой державы. Этот договор, срок которого истекал в 1887 году, был чисто оборонительным. 18 июля 1887 года Бисмарк и Петр Шувалов своими подписями проделывают действие договора. Но уже в 1890 г. вследа за отставкой князя Бисмарка*, Германия, по не ясным причинам, отказывается от спасительного не только для России но и для нее самой договора 1887 года.

С этого момента история начинает как бы отсчет «новой эры»...

Возникает новый политический альянс, так называемая «система западного союза». Против этой новой системы был Н. К. Гирс, тем не менее именно ему пришлось подписывать от имени России франко-русский союзный акт (31 декабря 1891 года). Будучи опытным политиком и прекрасно отдавая себе отчет в том, что ждет Россию, христианин Гирс запер с пером в руке под нетерпеливым взглядом представителя Франции — злостного масона Маркиза Монтебелло. Медленно перекрестившись и подняв глаза к небу, он на время затих, затем вслух произнес: «Я просил Бога остановить мою руку, если, вопреки всему тому, что я предвижу, вопреки очевидности для моего разума, этот союз должен стать гибельным для России» (20).

* Некоторый свет на роль немецкого еврейства в отставке истинного патриота Германии Бисмарка проливает наглас до инцидента письмо к нему еврея Зингера от 16 октября 1890 года. «Я Вам советую прочесть прекрасную книгу «Эсфирь», — пишет Зингер Бисмарку, — где Вы найдете типичную историю Амана и Мардохея. Аман, всемогущий министр, — это Вы, милостивый государь, «Assuetus» (речь, возможно, идет о некоем известном Бисмарку главаре тайных обществ, либо даже целой организации того же толка. — В. З.) это Вильгельм, а Мардохей — это немецкий социализм, оскверненный Марксом и Лассалем и распространенный молм однофамильцем и единоверцем Зингером. Вы хотите признать и уничтожить Мардохея — и это Вы, великий канцлер, который будете его жертвой» (19).

Сменившие Н. К. Гирса... Ламсдорф, Извольский и Сазонов — были махровыми масонами, и ни у Англии, ни у Франции проблем с ними не возникало. Более того, вести переговоры с Вильгельмом II Государю Николаю II в Бьерке близ Выборга пришлось уже в тайне от своего Министра иностранных дел В. Н. Ламсдорфа. Во время этих переговоров, 10 — 11 июля 1905 года, германский Император сумел убедить русского Царя в двуличности английской политики, которая искони рассматривала весь остальной мир как орудие своих интересов. Представленный Вильгельмом проект соглашения был подписан обоими Императорами! Благодаря соглашению, Россия получала в лице Германии надежного союзника, и одновременно, что важно в условиях возрастания германского могущества, — договор обезоруживал антирусскую партию в самой Германии, ориентируя ее против владычицы морей, т. е. своего исконного врага.

Статья первая договора обязывала каждую из сторон «в случае нападения на другую сторону одной из европейских держав прийти на помощь своей союзнице... всеми своими сухопутными и морскими силами». По статье второй обе стороны «обязывались не заключать сепаратного мира ни с одним из общих противников»⁽²¹⁾.

Понятно, что как только враги России и Германии узнали о договоре, на его уничтожение были брошены все их силы. Николаю II начали внушать, что договор направлен, якобы, против франко-русского союза, что было преднамеренной ложью. Предусматривая необходимость оказания поддержки при нападении, договор не мог грозить Франции, если она не собиралась нападать на Германию. Как это ни странно, но масонам, в особенности Витте²² и Ламсдорфу, удалось убедить Николая II разорвать договор с Германией, причем, под откровенно иезуитским предлогом: предложить, дескать, Германии дополнить договор «двусторонней декларацией» о неприменении статьи первой в случае войны Германии с Францией. С этим предложением Царь, будто замороженный, и обратился к Вильгельму II в письме от 13 ноября 1905 года. Последнее было справедливо истолковано немецкой стороной, как прямое издевательство. Словом, после отказа Германии, у русских масонов и их заграничных «братьев»-хозяев появились все основания праздновать победу.

Откровенно антирусскую политику масона Ламсдорфа продолжает масон А. Н. Извольский, занявший пост в МИДе в 1906 году. Историки называют его «игрушкой в руках английского короля Эдуарда VII (тоже масона — В. З.)». Какие доводы были использованы русскими христородавцами, дабы убедить Николая II в полезности для России договора с Англией — одному Богу известно. Тем не менее, в 1907 г. Извольский от имени России такой, выгодный только Англии и губительный для нашей страны, договор подписывает. Россия, таким образом, превращается в слепое орудие борьбы Англии с Германией. Как пишет барон Таубе в своих мемуарах, — позднее, когда бойня уже полыхала, сей Извольский в столичном салоне графини К. заявил хозяйке: «Поздравьте меня, сударыня, моя маленькая война началась»⁽²⁴⁾. . . Вероятно, что русский подонок малость зарвался. Ибо большее доверие, в данном случае, может быть к гораздо более влиятельному масону Ротшильду, публично заявлявшему: «Мировая война — моя война!». Хотя, шайка-то одна. . .

Однако Императоры Николай и Вильгельм не устали предпринимать попытки к сближению своих держав. По просьбе Вильгельма II еще одна такая попытка была предпринята в Потсдаме 22 — 23 октября 1910 года во время личной встречи Императоров. В принципе договоренность о соглашении между Россией и Германией была достигнута. Об этом говорит тот факт, что после переговоров германский канцлер

²² Редколлежский иезуит Витте — творец глушного Портсмутского мира и масонской конституции 1905 года, implicitly заявляя во время русско-японской войны: «Я боюсь быстрых и блестящих русских успехов... России следует испытать еще несколько военных неудач»⁽²²⁾. Это его, Витте, кротчайший из русских святых, прав. Иоанн Кроинига, в-ский относил к тем, «... у коих сожжена совесть» и молил Господа дабы Он «взял Витте из числа живых»: «Господи, умпротвори Россию раба Церкви Твоей, возьми с земли... друга свявев Витте, поубившего Россию, даруй Царю мудрость и мужество, пошлй ему многих советников благочестивых, мудрых и мужественных... Будий»⁽²³⁾.

Бетман-Гольберг официально выступил в Рейхстаге с заявлением о достигнутом мирном соглашении между Германией и Россией.

Но тут вновь начался вселенский «гевалт» растревоженного масонского гадюшника. Английская, французская, американская... печать в откровенно оскорбительных тонах стала обвинять верховную власть России и Германии во всех смертных грехах, не останавливаясь перед давлением на психику русского Царя, лицемерно трактуя его решение сблизиться с Германией, как «отказ от отцовского завета на сближение с Францией!».. Не остается в стороне и контролируемая богатыми евреями американская печать. «Евреи всего мира объявили войну России, — писала "Нью-Йорк Сан". — ... Еврейство есть религиозно-племенное братство, которое... в состоянии однако выполнять важные политические функции. И это государство теперь предало отлучению русское царство...»(25). Крупный американский банкир Леб 18 февраля 1912 года на митинге в Филадельфии заявил: «Подлую Россию, которая стояла на коленях перед японцами, мы заставим стать на колени перед избранным от Бога народом. Собирайте деньги, деньги это могут сделать!»(26). ... И русский Царь в очередной раз дрогнул. С его, разумеется, высочайшего ведома, новый Министр иностранных дел, заведомый враг России С. Д. Сазонов*, по словам О. А. Платонова, «отклонил предложенное Германией соглашение, что еще больше... приблизило... к первой мировой войне»(28).

Первая мировая едва не началась уже в 1912 году, когда Россия, что вполне естественно, оказалась на стороне Греции и славянских государств — победителей в войне над Турцией. Связанные с этим события подтолкнули Австро-Венгрии к мобилизации своей армии, которая начала сосредотачиваться у русских границ. Российские масоны, усмотрев в этом хороший повод для войны, сумели убедить Царя подписать заранее заготовленный ими Указ о всеобщей мобилизации, что было равносильным объявлению Россией войны. За войну выступила и промасоненная Дума. Но тогда, под влиянием разумных патриотов, а также Императора Вильгельма, доброй Государыни, да мудрого старца Г. Е. Распутина² Царь не пошел на войну, ограничившись лишь частичной мобилизацией.

Вильгельм II, безусловно, прав, когда пишет об «инсценированном Сараевском убийстве...». Ибо план убийства австрийского эрцгерцога был утверждён за несколько лет до того английским и французским масонством. Французский священник Турмантен — руководитель Международной антимасонской лиги — еще «15 сентября 1912 года писал, что Франц-Фердинанд уже приговорен к смерти...»(30). Характерно, что и здесь не обошлось без участия «союзников» России: «Сами убийцы сознали, что... необходимые для организации покушения деньги были доставлены масоном... д-ром Казимировичем, который с этой целью совершил в апреле 1914 года путешествие во Францию и Англию...»(31)...

Итак, война... Как писал великий Гете: «Кто желает знать врага, должен побывать во вражеском стане!».

«20 мая сего года (1914) в Главном Штабе в Петрограде, — говорилось в документах русской разведки, — был получен пакет из Лозанны... с вложением двух рукописей» сугубо конфиденциального свойства, в которых не только время начала войны, но все важные последующие события в Европе, были расписаны словно по нотам. Обе рукописи являлись инструкциями западных масонских галаверей русским «братьям»: первая для «Великих масонских лож и Великих Мастеров», вторая — послание масону главнокомандующему русской армии. Возможно по халатности на эти инструкции не обратили внимания. Но, когда началась война, жандармы схватились за голову. И было отчего. «Становится ясным, что текущие события (т. е. война. — В. З.) не являются случайными, а есть плод планомерной тайной работы масонства...»(32)- только и оставалось констатировать компетенцией органам России. Далее они таким образом оправдывают свою халатность:

* По свидетельству авторитетного исследователя тайных обществ Григория Бастунича, «...Сазонов Сергей Дмитриевич... был введен в английскую ложу самим английским королем»(27).

² Со слов очевидца, Распутин тогда стал даже перед Царем на колени: «Пришел Распутин, в пламенной речи... пропикнутой глубиной... искренностью, он доказал все гибельные результаты европейского пожара — и стрелки истории переизменились по другому направлению. Война была предотвращена»(29).

«...Если бы не текущие события, то все написанное (в двух масонских посланиях. – В. З.)... могло бы показаться фантазией... Но... когда текущая война была объявлена России 19 июля 1914 г., о чем в письме упоминается за два месяца до ее возникновения, когда еще не имело место Сараевское убийство, вызвавшее эту войну; когда исполнились предупреждения, что удар германцев будет направлен на Францию, когда наше наступление в Пруссии показало, что войск там было действительно незначительное количество, на заявление (масонских инструкций. – В. З.)... приходится смотреть иначе». Наконец, вывод жандармов, из которого ясно, что они так и не поняли основной цели Первой Мировой – уничтожение двух последних христианских монархий: «...Масонство, — пишут они, — пришло, видимо, к заключению, что делу пропаганды их идей... наносит наибольший ущерб именно Германия – оплот милитаризма (?! – В. З.)»(33)...

Дальнейшие события всем известны.

- (1) В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия. Харбин. 1937 г., с. 137.
- (2) В. Ф. Иванов. От Петра Первого до наших дней. Русская интеллигенция и масонство. Харбин. 1934 г., с. 242.
- (3) Е. С. Шумиловский. Император Павел I. Жизнь и царствование. СПб., 1907 г., с. 199.
- (4) Борис Башпилов. История русского масонства. Выпуски 5-й и 6-й. М., 1993 г., с. 80.
- (5) Николай Козлов. Крестный путь. Б. м., 1993 г., с. 45.
- (6) Россия перед Вторым Пришествием. Издание третье. Т. 1, М., 1998 г., с. 343.
- (7) Олег Платонов. Терновый венец России. Тайная история масонства 1731 – 2000. М., 2000 г., с. 103.
- (8) Олег Платонов. Святая Русь. Открытие русской цивилизации. М., 2001 г., с. 103.
- (9) Полное собрание сочинений гр. А. К. Толстого. Т. 1, С. ПЕТЕРБУРГ. 1907 г., с. 231.
- (10) В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия, с. с. 45, 102 – 104.
- (11) Краснов П. Н. Царсубийцы. (1 марта 1881-го года). М., 1994 г., с. 231.
- (12) В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия, с. 84.
- (13) Там же, с. 47.
- (14) См. там же, с. 49.
- (15) Григорий Бастунич. Масонство в своей сущности и проявлениях. В двух частях. Часть 1-я. Белград. 1928 г., с. 80.
- (16) Цит. По: В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия, с. 50.
- (17) См. там же.
- (18) Там же, с. 27.
- (19) Цит. По: Олег Платонов. Терновый венец России. Тайная история масонства, с. 684.
- (20) В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия, с. 30.
- (21) Олег Платонов. Терновый венец России. Тайная история масонства..., с. 217.
- (22) См. там же, с. 182.
- (23) Созерцательное подвижничество: Выписки из дневника о Иоанна Кронштадтского за 1906 – 1907 годы. 1907.
- (24) Цит. По: В. Ф. Иванов. Тайная дипломатия, с. 32.
- (25) «New York Sun». 31 March, 1912.
- (26) «Philadelphia Record». 19 Febr. 1912.
- (27) Григорий Бастунич. Масонство и русская революция. Правда мистическая и правда реальная. “Натошевит” Д. Д. Нови Саа. 1922 – 37. С. 152.
- (28) Олег Платонов. Терновый венец России. Тайная история масонства..., с. 220.
- (29) Там же, с. 222.
- (30) В. Ф. Иванов. От Петра Первого до наших дней. Русская интеллигенция и масонство, с. 436.
- (31) См.: Там же.
- (32) ГАРФ, ф. № ДПОО, оп. № 1905 г., ед. хр. № 12 ч. 2, ч. 2, «К руководству по масонству», л. л. 204, 207.
- (33) Там же, л. л. 216 об. – 217.